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II. Csörötneki Nyárköszöntő Rába parti Retro-party – Megyei Halászléfőző Verseny

Második alkalommal kerül megrendezésre 2007. június 16-án a II. Csörötneki Nyárköszöntő Rába parti Retro-party – Megyei Halászléfőző Verseny.

A programmal egy időben kerül megrendezésre a csörötneki Malom-csatornán az II. Csörötnek Kupa horgászverseny a Csörötneki Sporthorgász Egyesület és Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségének szervezésében.

A halászléfőző versenyre várjuk 2-5 fős csapatok (önkormányzatok, kollektívák, egyesületek, baráti társaságok, stb.) jelentkezését a megye egész területéről, sőt megyén túlról is.

A nevezési díj: 2.500,- Ft/ csapat. (mely a helyszínen a regisztrációt követően fizetendő!)

A csapatok számára biztosítunk tűzrakó helyet, tűzifát, asztalt és padot, valamint csapatonként 2 db pontyot (belsőségek nélkül), 2 kg kenyeret, 20-20 db műanyag eldobható mélytányért és eldobható műanyag kanalat.

Minden csapat saját maga gondoskodik a további halmennyiségről (bármilyen fajta lehet) fűszerekről, valamint a főzéshez szükséges eszközökről (bogrács, állványzat, edények)

Az asztaloknál az ital fogyasztására csak műanyag pohár használható!!!

A versenyt szakmai zsűri értékeli. 

Nevezési határidő: 2007. június 14. 12,00 óra.
Nevezési lap igényelhető személyesen, vagy faxon: 
Csörötnek Község Önkormányzata

9962 Csörötnek, Vasúti út 5.

Tel/fax: 94/541-022

Tervezett program:

9,00 – 9,30 regisztráció

9,30 – 10,00 megnyitó, tájékoztató, főzőhelyek elfoglalása

10,00 – 12,30 főzés (verseny)

13,00 zsűrizés, értékelés

14,30 halászléfőző verseny eredményhirdetése

15,00 kulturális, szórakoztató műsorok

16,00 horgászverseny eredményhirdetése

19,00 Sipőcz Band koncert

21,30 Kertmozi 

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT, AKI TUD, VAGY SZERET HALÁSZLEVET FŐZNI, TOVÁBBÁ AZOKAT IS, AKIK SZERTNÉNEK EGY KELLEMES HÉTVÉGI PROGRAMON RÉSZT VENNI EGY SZÉP KÖRNYEZETBEN!

Csörötnek Község Önkormányzata

