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Versenysport Szakbizottság 
2009. 03.13-i ülésének határozatai

13/2009. határozat 
A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy Bíró István bizottsági tag helyett a jövőben Takács Árpád a  Vas Megyei Munkás Horgász Egyesület tagja lássa el a versenybizottsági tagsággal járó feladatokat.
14/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy  a Megyei Csapatbajnokságon induló csapatok  összetétele az országos szabályok megváltozásával összhangban az alábbiak szerint módosuljon:
Csapatösszetétele 2009.évtől:


4 felnőtt, és 1 utánpótlás versenyző (U22). A felnőtt versenyző lehet bármilyen korú és nemű, az U22-es mindkét nemből, aki a bajnokság évének december 31-ig nem tölti be 22. életévét, Életkor igazolására a személyi igazolvány bemutatása kérhető.
A változás a Vas Megyei Versenyszabályzatban is átvezetésre került.

15/2009. határozat 
A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a 2010.évtől a megyei csapatbajnokságon induló  minden csapatnak  1 fő U14-es versenyzőt is nevezni kell, akinek a szektor eredménye nem számít bele a csapatbajnokságon induló csapatok értékelésébe. Az U14-es korcsoportba tartozik az a fiatal, aki lehet mindkét nemből és a bajnokság évének december 31-ig nem tölti be 14. életévét, de betölti 10. évét. Az a csapat, amely nem állít ki gyermek versenyzőt 5 pont büntető pontot kap.  A csapateredményben nem számító, de mégis a csapathoz kötődő U14-es  fiatalokat a csapattal azonosan módon jutalmazni kell, amennyiben a csapata eredményt ér el a megyei csapatbajnokságon. Továbbá minden esetben különdíjjal kell jutalmazni az eredménybe nem számító U14-es fiatalokat.
16/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy az országos versenynaptár változása miatt a 2009.évi Vas Megyei Egyéni Bajnokságok időpontjának változását (I. számú melléklet)

17/2009. határozat

A Bizottság egyhangúan elfogadta a Kéthatár-tó nyitó versenyének részletes kiírását. (II. számú melléklet)

18/2009. határozat:

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy a versenynaptárban szereplő IV. Osztrák-Magyar Horgászverseny versenykiírásával és szervezésével kapcsolatos teendőkbe az alábbi személyek járhatnak el a bizottság képviseletében:
· Komáromi Levente

· Molnár Zoltán

· Szövetségi Iroda munkatársai

19/2009. határozat:

A Bizottság egyhangúan elfogadta, hogy Csóka Alex versenybizottsági tag és Molnár Zoltán versenyfelelős által összeállított Vas Megyei Feeder botos  versenyszabályzatot. (Letölthető lesz a www.vasivizeken.hu)
20/2009.határozat: 

A Bizottság egyhangúan elfogadta a Nyugati Feeder Kupa végleges helyszínét és időpontját, valamint részletes kiírását. (III. számú melléklet)
21/2009.határozat: 
A Bizottság egyhangúan elfogadta az OHCSB csapat elszállásolására tett javaslatot.
Elfogadott szálláshely: MILLÉR Panzió és Szabadidőpark
Vaskeresztes, 2009. március 16.

Molnár Zoltán sk.
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