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MOHOSZ II. ORSZÁGOS

 KÖNNYŰPERGETŐ KUPA 

VASKERESZTES, 2009-03-02
MOHOSZ II. Országos Könnyűpergető Kupa 
VERSENYKIÍRÁS

A MOHOSZ Országos Versenyhorgász Bizottsága meghirdeti a II. Országos Könnyűpergető Kupát.  A versenyt a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége rendezi. 

A bajnokság időpontja: 
2009. április 25-26.

Nevezési határidő: 

2009. április 3.


A versenypálya helyszínei:  
Lukácsháza - Gyöngyös patak; 

Horvátlövő, Pornóapáti - Pinka patak

Vaskeresztesi ügyességi pálya

Nevezési díj: 5000 Ft  A nevezéseket piros csekken a Vas Megyei Szövetség címére kérjük befizetni. (Sporthorgász Egyesületek Vas megyei Szövetsége - 9795 Vaskeresztes, 165/4 hrsz)  Megjegyzés rovatba, kérjük feltüntetni az alábbi szöveget:  II. Könnyűpergető kupa nevezés. Az első 30 fő szabályos nevezését tudjuk elfogadni!
Edzés: A versenypályák lezárásra kerülnek 2009. április 22. 0.00 órakor

Érkezés, regisztráció, sorsolás: 2009. április  24. (péntek) 18.00 órakor a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége vaskeresztesi székházában.

2009. április 25. - I. versenynap (szombat)

- Helyszín: 
Lukácsháza – Gyöngyös patak

6.00 -6.15 
Találkozás a versenypályákon 

6.15 - 7.15 
Felkészülés

7.15 - 8.15 
I. forduló horgászat I. rész 

8.15 - 9.15 
I. forduló horgászat II.rész (Mindenki egy rajthellyel előbbre megy)

9.15. -10.15      I. forduló  horgászat III.rész (Mindenki egy rajthellyel előbbre megy)

10.15 - 11.15
Értékelés

14.00 – 16.00 
II. forduló – célbadobás

2009. április 26. – II. versenynap (vasárnap)

- Helyszín:  
Pornóapáti, Horvátlövő - Pinka patak 

6.00 -6.15 
Találkozás a versenypályákon
6.15 – 7.15 
Felkészülés

7.15 - 8.45 
III. forduló horgászat I. rész 

8.45 - 10.15 
III. forduló horgászat II.rész (Mindenki egy rajthellyel előbbre megy)

10.30-11.30      Értékelés

14.00  

Ünnepélyes eredményhirdetés

Rendező: 
Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége

A versenyről és a nevezésről bővebb információt: a  06/94-506-835, vagy 06/70-33-99-703 telefonszámon, illetve info@vasivizeken.hu e-mail címen kaphat.

Sportszerű sikeres versenyzést kívánnak a szervezők!

MOHOSZ II. Országos Könnyűpergető Kupa 
VERSENYSZABÁLYZAT
· A rajthelyeknek (egyéni pálya szélessége) minimum 100 méter szélesnek kell lennie. Minden egyéni pálya szélességét megfelelően el kell választani és jelölni. Az egyéni pálya teljes szélessége horgászható, de el nem hagyható.

· A sorsoláson a versenyző saját maga húzza a rajthelyét és a hozzá beosztott pályabírót.

· Kizárólag a következő halak számítanak bele az eredménybe: csuka, süllő, harcsa, balin, domolykó, sebes pisztráng, szivárványos pisztráng, domolykó, jászkeszeg, sügér
· A versenyen kizárólag a lukácsházi Gyöngyös patakon szabad saját felelősségre vízből horgászni. A Horvátlövőn és Pornóapátiban megrendezésre kerülő fordulón kizárólag a partról szabad horgászni.
· A szervezőknek valamennyi versenyző mellé külön pályabírót kell biztosítani. A pályabíróknak a versenyszabályokkal tisztában kell lenniük. 

· A versenyző feladata és felelőssége: 
· A körülményeknek megfelelő biztonsági felszerelések viselete (Pl.: szemüveg) 

· az Eredménylapot ellenőrizni és szignózni, ha megfelel.

· A halfogó versenyen és az ügyességi (célbadobó) versenyen használható maximális bothossz mérete maximum 3 m. 

· Az ügyességi versenyen minden versenyző 3 db próbadobás után 10 db dobást végezhet. A dobások 15 méterről történnek egy 100 cm átmérőjű körlapra. A kör középpontjától történik a távolság mérése. Azonos sikeres dobásszám esetén nincsen szétdobás, hanem azonos helyezési számot kapnak az azonos dobás számot elérő versenyzők. A helyezési számok folyamatosak, nincsen átlagolás és kihagyás. (Tehát, ha 2 fő 10 db dobása sikeres és ők az elsők akkor, mind a ketten első helyet kapnak és akik kilencet dobnak be azok lesznek a 2-ik helyezettek) A dobó  versenyen az így kapható helyezési számok 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 –ig tartanak nevezők létszámtól függetlenül. A célbadobás 20 grammos ólommal történik, amelyet a rendező biztosít.

· Egyidőben egyszerre csak egy horgászbot használható; a tartalék horgászbotokat a pályabíró közelében a vízparton kell tartani.

· A versenyző köteles magánál tartani horogszabadítót, halkiemelő szákot. A hal megfogásához ajánlott nedves ruha használta 

· A versenyzők a horgászat során nem kaphatnak gyakorlati külső segítséget (pl. elakadt szerelék kiszabadítása, horogszabadítás, szerelék javítása, hal megszákolása, halak észlelése, sejtése, a halak bármiféle csalogatása).

· A hal kifogása:  A halat a vízből csak kiemelő szákkal lehet kiemelni. A megfogott hal, akkor tekinthető érvényesnek, ha a hal nem hagyta el fárasztás közben a versenyző számára kijelölt terület határát.
- 
A fogás nem tekinthető érvényesnek, ha

· a versenyző szándékosan vagy hanyagságból megsebesíti a halat;

· a hal leugrik a horogról, mielőtt levették volna róla, és leesik a földre;

· a hal leugrik a horogról, mielőtt levették volna róla, és beleesik a vízbe;

· a halat egyértelműen nem mutatta be a pályabírójának a versenyző;

· a hal nem a szájánál akadt horogra;
· A hal bemutatásának, a zsákmány ellenőrzésének menete

· A versenyző a szákolást követően a pályabírója felé fordulva jól látható módon bemutatja, hogy a hal szájába akadt a horog.
· A horog eltávolítása után a versenyzőnek újra be kell mutatni a halat a pályabírónak, aki megadja az engedélyt a hal visszaengedésére, amennyiben úgy ítéli meg, hogy életben marad.(Az elpusztult, vagy vélhetően elpusztuló halat a pályabírónak kell átadni, aki gondoskodik a hal szenvedésektől mentes elhelyezéséről.)

· A versenyzőnek a legnagyobb körültekintéssel és kíméletséggel kell visszaengedi a halat a vízbe, oly módon, hogy a hal visszaengedése után a versenyző a pályabíró felé fordulva bemutatja az üres horgot. A pályabíró a jobb kéz felemelésével jelzi, hogy a horgászat folytatható.
· A horgászatra használt felszerelés semmiféle kapásjelzőt nem tartalmazhat. (Kizárólag horgászbot, ólom, orsó, zsinór, forgókapocs és műcsaliból állhat a készség) Zsinórt bármilyen méretűt lehet használni. A versenyen engedélyezett a sbirolino és az excenter ólom használata is.
· Bármilyen műcsali használható. A műcsalin egy horog egyetlen szakállnélküli ága lehet. (az eredetileg drillingekkel szerelt műcsalikon a drillingből egyetlen horogág tartható meg, a másik kettő hegyét a szakáll alatt el kell távolítani, az öblöket ki kell hajlítani, és az így átalakított csalikat a versenybírónak be kell mutatni!)

· A rangsorolás a következők szerint történik:

a -  egy hal mérettől függetlenül fajtánként az alábbi pontot éri:

- sebes és szivárványos pisztráng

 2 pont

- minden egyéb hal, a fentiek kivételével
 1 pont

b -  a legtöbb pontszám alapján történik a sorrend kialakítása, 

c -  az egyenlő pontszámú fogás esetén az azonos fogási eredményt elérők olyan helyezési számot kapnak, amely az így elérhető helyek átlagával egyenlő.

· A nevezők létszámától függően a versenyzők szektorokban helyezkednek az esélyegyenlőség biztosítása érdekében

· A versenyek értékelésekor a legkisebb helyezési számmal rendelkező versenyző a győztes. A verseny összehelyezési száma két halfogó és egy ügyességi versenyszám helyezési számának összegéből tevődik össze. Azonos helyezési szám esetén a halfogásban összességében elért pontszám dönt. Ismételt egyenlőség esetén az első fordulóban elért legnagyobb pontszám dönt (például két versenyző fogása fordulónként:  10+4=14 pont, illetve 12+2=14 pont, nyertes az, aki a 12 pontos eredményt érte el az első fordulóba). Ha további egyenlőség van, akkor a második fordulóbeli pontszáma a mérvadó.

A versenykiírásban nem szabályozott kérdésekben a Magyar Országos Horgász Szövetség Parti Pergető Versenyszabályzata a mérvadó.
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