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CSEPREGI HORGÁSZTURISZTIKAI fejlesztések EXTRA MÉRETŰ PONTYOKKAL
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán közel 110 millió Forint támogatást nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések a Vasi Vizeken” elnevezésű projektjével tavaly tavasszal. Vas megyében 8.547 regisztrált horgásztaggal rendelkező közhasznú szövetség a pályázati projektet többek között Csepreg Város Önkormányzatának partnerségével valósította meg. Március végén Vaskeresztesen átadott fejlesztéseket követően most Csepregen is elkészültek a beruházások, melyeket még hat másik vas megyei állóvíz megújítása követ idén tavasszal. A csepregi munkák összköltsége meghaladta a 6 millió forintot. A megvalósított jóléti fejlesztések a horgászok mellett a gyermekes családok, baráti társaságok részére is egy új közösségi helyszínt jelent Csepregen.
Az elnyert horgászturisztikai projekt keretében, így Csepregen is a fejlesztések célja volt, hogy a megújított horgászati helyszínek és környezetük, az idelátogatók rekreációs igényeit minél jobban kiszolgálják, rendezettebb körülményeket biztosítsanak a szabadidő aktív eltöltéséhez. A beruházások elősegítik az érintett területen a településkép javítását és a térségben élő lakosság, valamint a horgászokon kívül az odaérkező turisták (kerékpárosok, túrázok…stb.) rekreációs lehetőségeinek bővülését. A Csepregi Téglagyári-tó környéke 5.055.235 Ft hazai és EU-s pályázati forrásból, illetve 600.000 Ft Szövetségi önrészből és összesen 400.000 Ft helyi önkormányzati és helyi horgászegyesületi támogatásból újult meg.

A fejlesztéssel érintett horgásztó Csepreg északnyugati részén, a Vasút utca közelében található. A kivitelezések tereprendezéssel kezdődtek, majd azt követően a komfortérzetet növelő kültéri elemek kihelyezésével folytatódtak, amelyek elősegítik a szabadidő kulturált, rendezett környezetben való eltöltését. A tóhoz vezető, korábban nagyon rossz minőségű, 250 méteres utat profilozták, zúzott antigorit kővel borították, majd hengerezték. A pihenő helyek környékén parkolásra alkalmas részeket is kialakítottak. A pályázati támogatásból egy 36 m2-es fedett rendezvénytér is felépült. Új asztal és padgarnitúrából összesen 9 db került a területre, amelyből jutott a fedett helyre, a tűzrakóhoz, de a tó körüli ösvény mellé is kerültek rönkfa bútorok. A gyermekekkel érkező családokat játszótér csúszdával, hintával és homokozóval is várja a tóparton. A fejlesztések közé tartozott még egy fedett kerékpártároló, információs tábla a bevezető útnál, hulladékgyűjtő, valamint egy tábori illemhely is. A tó mellett felújított út végén, az elmúlt hetekben alakították ki az akadálymentes horgászstéget rámpával és biztonsági korláttal. A modernizálásnak köszönhetően létrejött pihenő övezet szalonnasütésre, bográcsozásra is kiválóan alkalmassá vált. A pályázati terveken felül a Csepregi Répcementi Horgász Egyesület és Csepreg Város Önkormányzata, valamint a Szövetség anyagi hozzájárulásával kiépítésre került földalatti kábel lefektetésével a villamos áramhálózat is a tó melletti területen. A Szövetség a közel jövőben kamerarendszer kiépítését is tervezi az elkészült fejlesztések védelme érdekében. 
A fejlesztések szerdai átadását követően a Szövetség fennállásának 25 éves jubileumának alkalmából és a horgászati élmények fokozása érdekében –  a hagyományos tavaszi haltelepítés mellett - 25 db extra méretű, 5 kg feletti pontyot ünnepélyes keretek között telepítenek a Csepregi-tóba, melyeket a kifogásukat követően azonnal vissza is kell engedni a jövőben.
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