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Püspökmolnári HORGÁSZTURISZTIKAI fejlesztések EXTRA MÉRETŰ PONTYOKKAL
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán közel 110 millió Forint támogatást nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések a Vasi Vizeken” elnevezésű projektjével tavaly tavasszal. Március végén Vaskeresztesen, majd április elején Csepregen átadott fejlesztéseket követően most Püspökmolnáriban is elkészültek a beruházások, melyeket még öt másik vas megyei állóvíz megújítása követ idén tavasszal. 
A Püspökmolnári tó területe 5,75 ha, vízfelülete 4,4 ha, átlagos mélysége 1,6-2,5 m között változik. A tó földúton jól körbejárható, partvonala változatos. A munkálatokat megelőzően a tó több része csak részben volt alkalmas horgászatra, mert a vízpartot jelentős mértékben bokrok, bozótok borították.  A pályázaton elnyert munkálatok célja volt, hogy a fejlesztés után a vízpart feleljen meg a biológiai, esztétikai és a horgászat funkcionális követelményeinek. Egyes helyeken kiemelten fontos feladat volt a partélet szegélyező vízoldali padka kialakítása, vízszintes felületképzéssel. A nagyteljesítményű lánctalpas kotrókkal a Püspökmolnári-tónál részleges bozót- és cserjeirtás, valamint számos vízparti tuskó kiszedése is megtörtént. 

A tó körül harmincnál is több a terepviszonyokhoz illeszkedő 5-18 m2 területű  horgászhely kialakítása is megvalósult. A kialakított horgászhelyek 10 cm vastagságban antigorit zuzalék terítést kaptak, azon helyek ahol a partoldal és a kialakított horgászhely közötti szintkülönbségek indokolták tereplépcső építésére is sor került. Kialakítottak akadálymentes horgászhelyet, így a mozgáskorlátozottak is biztonságos körülmények között hódolhatnak szenvedélyüknek a tó elején. A tervezők és kivitelezők fontosnak tartották a természetközeli állapotok megőrzését, így a felújítások elvégzésekor szem előtt tartották ezt is. A fejlesztésnek köszönhető a rendezett félszigeten kialakításra került a komfortosabb megközelítés érdekében egy zúzalékos sétány a horgászok és kirándulók részére. A tó mentén, illetve a félszigeten összesen 11 db fából készült pad-asztal garnitúrát és 11 db padot helyeztek ki, valamint új tűzrakókat is kialakítottak, így a baráti társasággal, családdal érkezők is kényelmesen eltölthetik szabadidejüket. A félszigeten a horgászcsaládok fiatalabb gyermekeit immár homokozó is várja. A Püspökmolnári tóhoz érkezőket információs tábla is fogadja horgászati információkkal, de kialakítottak egy tábori illemhelyet és hulladékgyűjtőket is az infrastruktúra nélküli területen. Összességében elmondható, hogy Püspökmolnáriban a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége az elnyert bruttó 9.391.650 Ft. hazai és EU-s támogatásból ismét egy komfortos horgászturisztikai helyszínt hozott létre Vas megyében.
A fejlesztések pénteki átadását követően a Szövetség fennállásának 25 éves jubileumának alkalmából és a horgászati élmények fokozása érdekében –  a hagyományos tavaszi haltelepítés mellett - 25 db extra méretű, 5 kg feletti pontyot ünnepélyes keretek között telepítenek a Püspökmolnári-tóba, melyeket a kifogásukat követően azonnal vissza is kell engedni a jövőben.
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