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Gersekaráti HORGÁSZTURISZTIKAI fejlesztések Horgászversennyel
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán közel 110 millió Forint támogatást nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések a Vasi Vizeken” elnevezésű projektjével tavaly tavasszal. Március végén Vaskeresztesen, majd április elején Csepregen és Püspökmolnáriban átadott fejlesztéseket követően most a Gersekaráti Sárvíz-tavon is elkészültek a beruházások, melyeket még négy másik vas megyei állóvíz átadása követ az idén nyáron. 
A Gersekaráti Sárvíz-tó területe 36 ha, ezzel Vas megye legnagyobb jóléti völgyzárógátas víztározója. Vízpartja többféle szabadidős tevékenység számára alkalmas, ezért a strandolók és horgászok, a természet kedvelői jól megférnek egymás mellett. Horgászni kizárólag a tó északi oldalán lehet, ahol 58 db kiépített horgászállás várja a pecázás szerelmeseit. A fejlesztéseket megelőzően a legtöbb horgászállás felújításra szorult, a vízmosás erősen megrongálta a pallókat. A kedvelt horgásztó környékén kevés árnyékot adó fa és pihenő pad volt található. A horgászturisztikai pályázaton elnyert bruttó 9.945 243 Ft pályázati támogatással a meglévő kiépített 58 db horgászhely felújítása történt meg további oszlopok és pallók beépítésével, zúzalék pótlással. A meglévő 600 m kavicsos út kátyúinak eltűntetése, a burkolat zúzalékos megújítása történt meg tereprendezéssel és a tó központi pihenőrészein terület-előkészítő földmunkával. A horgászállások és a tó központi bejáratának közelében a horgászcsaládok fiatalabb gyermekei számára egy kisebb játszóteret építettek, homokozóval, 1 db kombinált játékkal, a hinta alá megfelelő ütéscsillapító burkolat építése is megtörtént. A kerékpárral érkező horgászoknak fedett kerékpártároló is rendelkezésre áll a tó mellett található illemhelyeknél. Hiánypótló fejlesztésként kialakítottak egy akadálymentes horgászhelyet is, így már a mozgáskorlátozott pecások is biztonságos körülmények között hódolhatnak szenvedélyüknek. Új asztal -és padgarnitúrából összesen 16 db került a területre, amelyből jutott az újonnan kiépített három tűzrakóhoz, melyek a tó két végén egy-egy új pihenő övezetet eredményeztek. A halőri -és karbantartási kellékek tárolására betonozott alapra megépítésre került egy tájba illő faszerszámtároló. A játszótérnél és a kiépített szalonnasütőknél a keletkező hulladékok összegyűjtésére összesen 6 db fa hulladékgyűjtőt helyeztek ki. A vízparti környezet komfortosabbá tétele érdekében az új padok környékére 17 db szoliterfa telepítése valósult meg, három oldali karózással. A Szövetség saját forrásból a pályázati támogatáson felül, a tóparton lévő leromlott állapotú önkormányzati padok cseréjét is megvalósította. 
A nyár folyamán a tó még egy on-line turisztikai kamerarendszerrel is gazdagodik, melynek előkészítése már megtörtént. A horgászturisztikai fejlesztések vasárnapi átadásával egy napon tartják a hagyományos Vasi Vizeken - Karát Kupát, melyen félszáz induló méri össze tudását. 
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