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Sajtóközlemény

[bookmark: _Hlk83629851]Megvalósult a Celldömölk 1859/1 hrsz.ingatlanon kialakított Parktó medrének és környezetének rekonstrukciója


2022. 09. 29.


A Széchenyi 2020 program keretében a Közösségi terek megújítása pályázati felhíváson TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00543 azonosítószámú projektként befejeződött a celldömölki „kis Téglagyári-tó” rekonstrukciója.
A LOKOMOTÍV Horgász Egyesület 18,48 millió forint vissza nem téritendő támogatásból valósította meg a projektet. 


A beruházás célja: A Horgásztó mellett megbújó, elfeledett, öregedő, láposodó Parktó újjáélesztése, horgászható, pihenésre alkalmas rendezett környezettel rendelkező új közösségi tér létrehozása és fenttartása a jövő számára.

A rekonstrukciós munka keretében a tó medrének kotrása, partjának rendezése, profiljának kialakítása illetve a partmenti elburjánzott növényzet irtása, átgondolt telepítésa, gondozása valósult meg. Kiegészítve a tavat körül ölelő gyalogút építésével, pihenő padok, szemétgyűjtő edények és oktatási célú táblák kihelyezésével valamint a horgásztó melletti parkoló rendbetételével.

A tavat a horgászok (külön horgászrend szerint), kirándulók, kutyasétáltatók, természetkedvelők birtokba vehették 2022.őszétől.

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Únió támogatását!














Használható kifejezések:

„A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.”

„Az x millió forint európai uniós támogatás segítségével…”

„A fejlesztés eredményeként…”



„A projektről bővebb információt a www.vasivizeken.hu oldalon olvashatnak.”
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