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HORGÁSZTURISZTIKAI PÁLYÁZATBÓL A VASVÁRI CSÓNAKÁZÓ-TÓ IS MEGÚJULT 
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán 136,5 millió Forint támogatást nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések Vas megyében” elnevezésű projektjével. Az elmúlt másfél évben megvalósított projekt keretében a következő négy Vas megyei horgásztó környezete fejlődött: Abért-tavak, a Máriaújfalui Hársas-tó, a Vasvári Csónakázó-tó és a Celldömölki-tó.
A projektgazda, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége jelenleg - közhasznú formában - 25 vasi és 4 zalai folyóvíz, valamint 19 vasi és 2 zalai állóvíz halgazdálkodásra jogosultjaként tevékenykedik 1397,19 hektár vízterületen Vas és Zala megyében. A 2021. évben a Szövetség 28 tagegyesületében 11.514 horgász volt. A sporthorgászat feltételeinek megteremtése, a hal és élőhelyének védelme, a horgászturizmus fejlesztése mellett az ifjúságnevelés kapja a fő hangsúlyt a szervezet működésében. A Szövetség arra törekszik, hogy a kezelésében lévő vízterületek természeti értékeit megóvja, fejlessze, bővítse, és folyamatosan növelje az ismertségét hazánkban és külföldön egyaránt. Azon dolgozik a szervezet, hogy horgászvizei kedvelt és a társadalom széles csoportja számára elérhető, halban gazdag sporthorgász helyszínekké váljanak, ezáltal kellemes, kulturált kikapcsolódást nyújtsanak minden látogatónak és tagegyesületi horgásznak. Ezen küldetés megvalósításának egyik újabb mérföldköve a Vasvári Csónakázó-tónál megvalósított horgászturisztikai projekt is. 

Vasvár zöld szíve a Csónakázó-tó, amely a sportolók, horgászok és pihenni vágyók kedvelt helyszíne. A tó közelében találjuk a Szentkút kápolnát, az évszázadok óta híres és kedvelt búcsújáróhelyet, szépséges természeti környezetben. A kápolna előtt, a parkerdőn halad keresztül a Mária-út egyik szakasza is. A kápolnához vezető utat fából faragott stációk szegélyezik. A vasvári „feneketlen tó” ugyancsak méltó hazánk legérdekesebb helyeinek listájára, hiszen a monda a Vasvárnak nevet adó vas vár történetét taglalja, amelyben fontos szerepet játszik két fiatal és egy kígyókirály is. Úgy tartja a legenda, hogy a feneketlen tóba süllyedt vas várnak kulcsát szilveszter éjjel a kígyókirály hozza a felszínre. Aki elveszi tőle a kulcsot, megszabadítja a várat az átoktól.  A Vasvári Csónakázó-tó félszigetén áll ezen legendának emléket állító monumentális szobor, ami egy kígyókirályt és kulcsot ábrázol. Az 1965-ös nagy árvíz után Vasvár védelme érdekében gátépítési munkák kezdődtek. A védőgáthoz szükséges földet horgászaktivisták közbenjárásával a Szentkút ősbükkös melletti részről olyan módon termelték ki, hogy a helyén egy kis tó keletkezett, ami mára valódi gyöngyszemmé vált, így alakult ki a Vasvári Csónakázó-tó. A tavat 1992-ben fejlesztették tovább, melynek köszönhetően Vasvár városa két állóvízzel is büszkélkedhetett ettől kezdve. A csónakázó-tó 1,7 hektár, míg a mellette lévő kisebbik tó 1,1 hektár.  

Az évek múlásával a tavak jelentős mértékben eutrofizálódtak és a vízparti jóléti infrastruktúra is elöregedett. A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége, mint vízterület halgazdálkodási hasznosítója a pályázati lehetőséget megragadva igyekezett megújítani az első, régebbi tó környezetét. A fejlesztésben partner volt a tó tulajdonosa, Vasvár Város Önkormányzata és a tavalyi évben 75. születésnapját ünneplő Vasvári Petőfi Horgász Egyesület is.  A pályázati munkálatok eredményeként az alábbi fejlesztések történtek az elmúlt időszakban:
· A tó mentén található 3,5 m széles zúzalékos út 558 méter hosszban újult meg antigorit zuzalékos terítéssel, és az északi oldalon lévő két nagyobb, összesen 320 m2 teresedés (parkoló) felújítása történt szintén zúzalékterítésel. 
·  Másik fontos eleme volt a munkának, hogy 418 m hosszúságban természetközeli horgászhely, partszakasz, rézsű kialakítására és partrendezésére is sor került.
· A területrendezések által kialakított tisztásos területen 2 db szalonnasütővel rendelkező pihenőhely került kiépítésre, mely pihenő-helyenként tartalmaz: 1 db tűzrakó helyet, 1 db pad-asztal garnitúrát és 1 db zsindelytetős pad asztalt.
· Az előzőeken túl 15 db új támlás pad, 1 db szelektív hulladéksziget, 1 db mozgáskorlátozott horgászstég,  1 db tábori illemhely kapott helyet a tópart körül, valamint fák ültetésére és kisebb parkosítás munkákra is sor került. 
A beruházás bruttó költsége 33,6 millió Forint volt, mely a Magyar Kormány és az Európai Unió támogatásával valósult meg. 

A Vasvári-tóra jellemző halfajok: ponty, amur, keszegfélék, kárász, csuka, süllő, compó. A horgászvizet a Szövetség általános éves, heti és  napi területi jegyével látogathatják a horgásztársak. A Vasvári tavakon az idei szezonindító pontytelepítésre 2022. március 19-én délelőtt megtartásra kerülő projekt átadó ünnepséget követően kerül sor, melyre szeretettel várnak minden horgásztársat és érdeklődőt a Szövetség munkatársai. A telepítés során 450 kg háromnyaras 1,3-2,5 kg közötti ponty, valamint 250 kg extra méretű 5-9 kg közötti ponty lesz kihelyezve. A nem mindennapi extra méretű halak elengedésében örömmel fogadjuk bátor gyermek pecások közreműködését a helyszínen. A programra minden kilátogató gyermek pecás a projekt keretében Vasi Vizeken ajándékcsomagban részesül.
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