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i. sz. melléklet. 

Horgászrend módosítás.
A jelenleg érvényes Horgászrendbe a 2011. szeptember 30-i Intéző Bizottság az alábbi módosításokat fogadta el:
Általános rendelkezések:
Minden horgásznak joga a horgászrend megsértőjét figyelmeztetni, az észlelt szabálytalanságokat, továbbá a part szennyezését és rongálását hivatalos személynek, illetve szervnek (halőr, szövetségi iroda, rendőrség stb.) bejelenti. Horgászhely 5 m-es körzetén belül szemetes helyen horgászni tilos!

A horgász óvja és védje a halállományt, de ne irigyelje másoktól a halfogást, sőt tapasztalataival, tanácsaival segítse horgásztársait, mindenekelőtt a fiatalokat, a kezdőket és az ország más tájairól érkezett horgász- turistákat, valamint azokat, akik arra idős koruk vagy testi fogyatékosságuk miatt fokozottabb mértékben rászorulnak.

Tilos a vízparton történő halpucolás, halajándékozás!  A kifogott élőhalat – kivétel a csali hal - kizárólag vízben  lehet tartani. A kifogott halat vödörben vízben, szárazon,  lassú kínos fulladásnak kitenni TILOS!!!  Horgászat végén a nemes halakat a horgász köteles a vízpart elhagyásakor azonnal életteleníteni! A drótszák használata tilos!
Horgászvizek mentén a sátorozás, tűzrakás kizárólag engedéllyel rendelkező kijelölt helyeken lehetséges. Sátornak nem minősül a szélfogóval rendelkező horgászesernyő, napernyő és aljazat nélküli bojlis sátor, félsátor.  A horgászvizek partján tilos a járművek mosása, vagy bármilyen környezetet szennyező javítás végzése.  Horgászvizeink csendjének védelme érdekében a rádiót, magnót hangosan hallgatni tilos. 

A horgász köteles olyan közel tartózkodni a bevetett készségeihez, hogy kapás esetén azonnal bevághasson. A bevetett készségek őrzésére mást megbízni nem szabad. Aki a horgászhelyét bármely okból elhagyja, készségeit köteles a vízből kivenni, kivéve az élet- és vagyonbiztonságot, segítségadás a szomszédnak, vagy a szákolás idejére. Gyermek területi engedéllyel kizárólag - felnőtt személy felügyeletével - reggel 6.00 órától - 20.00 óráig lehet horgászni.

Területi engedéllyel rendelkező horgászokra vonatkozó rendelkezések:
Amennyiben a területi jegyen nem került feltüntetésre a mennyiségi korlátozás, a következő korlátozások az irányadóak:

· Felnőtt horgász: Méretkorlátozás alá eső nemeshalból fajonként naponta 2 db, összesen 5 db. tartható meg. Éves szinten összesen 50 db nemeshal tartható meg.  Amennyiben ezt a kvótát elérte, új területi engedély, vagy kvóta jegy váltás kötelező, amennyiben horgászni kíván a Szövetségi vizeken.  

· Ifjúsági, felsőoktatási intézmény hallgatója, /iskolalátogatási igazolással/ horgászfeleség, 70 éven felüli, mozgáskorlátozott: Méretkorlátozás alá eső nemeshalból fajonként naponta 1 db, összesen 3 db. tartható meg. Éves szinten összesen 25 db nemeshal tartható meg. Amennyiben ezt a kvótát elérte, új területi engedélyt válthat, amennyiben horgászni kíván a Szövetség vizeken. 
· Gyermek éves területi engedéllyel méretkorlátozás alá eső nemeshalból fajonként havonta 1 db. tartható meg. 
· Egyéb halból naponta maximum 3 kg, évente összesen 80 kg tartható meg felnőtt területi engedéllyel. 
·  Ifjúsági és gyermek területi engedéllyel egyéb halból naponta maximum 3 kg, évente 40 kg.
Horgászvizekre vonatkozó egyedi előírások:
Lukácsházi Abért I. tavon horgászni tilos a 2012-es évben. 
Lukácsházi Abért II. tavon horgászni 2012. június 01-től lehet az alábbi feltételekkel: 

· Minden halat a fogás után azonnal kíméletesen vissza kell engedni a vízbe.

· Merítő szák és  horogszabadító nélkül a  horgászat nem kezdhető meg.

· A tavon napkeltől-napnyugtáig lehet horgászni. Sötétben horgászni tilos!!!
· Tilos a pergetés, műlegyezés,  a léki horgászat, és a csalihalfogó háló használata. 

· Kizárólag a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által kijelölt partszakaszokon lehet horgászni. A főút felöli partszakaszon horgászni tilos!

· Gépkocsival a töltésen tartózkodni tilos és  kizárólag a kijelölt parkolóban lehet elhelyezni a gépjárművet. 
· A halak takarmányozó etetése tilos. (Szakhatósági előírás)
Máriaújfalúi Hársas-tó:

· A 70 cm-nél nagyobb pontyot a fogás után kíméletesen vissza kell engedni a vízbe.
