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Elfogadott 2014. évi horgászrend módosítások: 
Horgászvizekhez tartozó egyedi előírások rész

Marcal folyó:
A Marcal folyón a  területileg illetékes Halgazdálkodási Hatóság VAH/VHO/188-7/2013. számú határozatának értelmében 2014. január 01-től engedélyezett a horgászat, a kifogott zsákmány azonnali visszabocsátása mellett. Felhívjuk a horgásztársak figyelmét, hogy a feloldást megelőzően végzett akkreditált halhús vizsgálatok azt az  eredményt mutatták, hogy a folyóból származó halak egyike sem alkalmas emberi fogyasztásra a  halak határérték feletti ólom szennyezettsége miatt.

Gersekaráti Sárvíz-tó:

Sátrazni kizárólag az ILLEMHELYEK (wc-k)  előtti füves  területen lehet. 
Himfai-Környezetvédelmi-tó:

A Himfai Környezetvédelmi tónál  kizárólag a sorompó előtti kijelölt parkolóban lehet a gépjárműveket elhelyezni.
Kerkafalvi Kéthatár-tó:

A tavon 7 kg-nál  nagyobb pontyot a fogás után kíméletesen vissza kell engedni a vízbe.
A tó partján a NYUDUVIZIG előírásaival összhangban a következő egyedi szabályok vonatkoznak:

· A tavon a szoktató etetés Tilos!

· Mindennemű sátorverés – beleértve az aljazat nélküli speciális sátrakat -  kizárólag kijelölt parkolóban, a víztől 15 méteres távolságban engedélyezett.

· Tűzrakás kizárólag a kiépített tűzrakóhelyen lehetséges

· A kijelölt parkoló mellett még a tóparttól 15 m-es távolságban lehet parkolni. Mozgáskorlátozottak számára engedélyezett közelebbi megállás is, amennyiben a parkolás nem jár a természet és a vízi létesítmények károsításával.

· Felázott talaj esetén gépjárművel a tópartra behajtani tilos, a járművet a kijelölt parkolóban kell hagyni.

· A gátakon kizárólag NYUDUVIZIG engedélyével rendelkező személyek, valamint rendészeti feladatokat ellátó személyek közlekedhetnek.

Lukácsházi Abért I. tavon horgászni tilos a 2014-es évben. 

Lukácsházi Abért II. tavon horgászni 2014. április 01-től lehet az alábbi feltételekkel: 
· Minden halat – kivétel a törpeharcsát - a fogás után azonnal kíméletesen vissza kell engedni a vízbe.

· Merítő szák és  horogszabadító nélkül a  horgászat nem kezdhető meg.
· A tavon napkeltétől-napnyugtáig lehet horgászni. Sötétben horgászni tilos!!!

· Tilos a pergetés, műlegyezés,  a léki horgászat, és a csalihalfogó háló használata. 

· Kizárólag a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által kijelölt partszakaszokon lehet horgászni. /Tábla jelzi/ A főút felöli partszakaszon horgászni tilos!

· Gépkocsival a töltésen tartózkodni tilos és  kizárólag a kijelölt parkolóban lehet elhelyezni a gépjárművet. 

· A halak takarmányozó etetése tilos. 

Szövetségi  területi engedéllyel rendelkező rész

Amennyiben a területi jegyen nem került feltüntetésre a mennyiségi korlátozás, a következő korlátozások az irányadóak:

· Felnőtt horgász: 2 db. horgászbottal horgászhat, maximum botonként 2 db. horoggal. A Szövetség kezelésében levő vizeken a hármashorognak kizárólag szakáll néküli használata engedélyezett!  Méretkorlátozás alá eső nemeshalból fajonként naponta 2 db, összesen 5 db., heti szinten 6 db, éves szinten összesen 35 db nemeshal tartható meg.  Amennyiben ezt a kvótát elérte, új területi engedély, vagy kvóta jegy váltás kötelező, amennyiben horgászni kíván a Szövetségi vizeken.  Egyéb halból naponta maximum 3 kg tartható meg, amelyet a horgászat befejeztéig a vízben saját szákban kell tartani.  Egyéb halból évente összesen 80 kg tartható meg felnőtt területi engedéllyel. 

· Ifjúsági, felsőoktatási intézmény hallgatója, /iskolalátogatási igazolással/ horgászfeleség, 70 éven felüli, mozgáskorlátozott: 1 db. horgászbottal horgászhat, maximum 2 db. horoggal. A Szövetség kezelésében levő vizeken a hármashorognak kizárólag szakáll néküli használata engedélyezett! Méretkorlátozás alá eső nemeshalból fajonként naponta 1 db, összesen 3 db. heti szinten 6 db., éves szinten összesen 18 db. nemeshal tartható meg. Amennyiben ezt a kvótát elérte, új területi engedélyt válthat, amennyiben horgászni kíván a Szövetségi vizeken. Egyéb halból naponta maximum 3 kg tartható meg, amelyet a horgászat befejeztéig a vízben saját szákban kell tartani.  Egyéb halból évente összesen 40 kg. tartható meg ifjúsági területi engedéllyel. 

 A Szövetség kezelésében lévő állóvizeken ponty fajlagos fogási tilalom nincs, kivéve a 3  2 környezetvédelmi területen levő vízterületet: 

· Hársas tó – Máriaujfalu.

· Himfai környezetvédelmi tó - Felsőmarác 

· Vadása tó előtározóval együtt - Hegyhátszentjakab.

A felsorolt vizeken a ponty fajlagos fogási tilalma május 2-től június 15-ig esetén az állami előírásokat kell alkalmazni. A három kettő környezetvédelmi területen levő tavon mindennemű szoktató etetés tilos!
