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A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége nyertes pályázatot nyújtott be a Pannon Élmény Program - Komplex tematikus turisztikai fejlesztések megvalósítása című pályázati felhívásra (VP6-19.2.1.-69-8.1.1-17). 
[bookmark: _Toc511496780]A VAS-HEGY MENTI ÖKOTURISZTIKAI FEJLESZTÉSEK című projekt a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége, Vaskeresztes Község Önkormányzat és Narda Község Önkormányzat konzorciumi együttműködésében valósul meg. A konzorciumi vezetői feladatokat a partnerségen belül, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége látja el.
A projekt fejlesztési céljai:
· Narda Község Önkormányzat, Vaskeresztes Község Önkormányzat és Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége közötti együttműködés, valamint gazdasági és kulturális kapcsolatok erősítése;
· Vas-hegy területén, Narda, Vaskeresztes településeken infrastrukturális beruházások és eszközbeszerzés megvalósítása; 
· Vas-hegy turisztikai vonzerejének kiaknázása, erősítése és a fejlesztésekre alapozva turisztikai attrakciók biztosítása a turisták és a helyi lakosok számára;
· a célcsoport számára tájékoztató anyag készítése;
· helyi értéktárakban szereplő értékekhez történő kapcsolódás, ezek megőrzése;
· a kerékpározás és a horgászturizmus fejlesztése, népszerűsítése.

A projekt tevékenységek bemutatás partnerenként:

Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége:
· A Sporthorgász Egyesület Vas Megyei Szövetséghez tartozó meglévő tanpálya bővítése, a megnövekedett sporthorgászati igények kielégítésére.
· Kerékpáros programokhoz, táborozó gyermekek, szállóvendégek részére kerékpárok beszerzése.
· A Sporthorgász Egyesület Vas Megyei Szövetséghez érkező táborozó diákok, felnőttek részére tábori sátrak és matracok, valamint sörpadok beszerzése. 
· Kerékpáros szervizpont kialakítása. Az állomáson főbb alapműveleteket végezhetnek el a kerékpárosok jó minőségű szerszámokkal: kormánymagasság-állítás, az ülésmagasság-állítás, sárvédő csavarjainak meghúzása, kerékcsere, nyomásmérés, pumpálás.

Narda Község Önkormányzata:
· Narda településen a 352/1. számú helyrajzi számon rekreációs övezet kialakítása, fitness park létesítése, turisztikai és kerékpáros pihenőhely kialakítása, ehhez szükséges eszközök beszerzése és építése. Ívókút, napelemes kandelláber, szalonnasütő paddal, fitness elemek beszerzése és elhelyezése.


Vaskeresztes Község Önkormányzata:
· Vaskeresztes külterület - 0122/11, 0123, 0120 helyrajziszámon -, vaskeresztes belterület - 119 helyrajziszámon - pinka holtág mellett található horgász turisztikai létesítmények megközelítését szolgáló út felújítása.
· Vaskeresztes (Szőlőhegy) - 0132 helyrajzi számú - területen hegyi pihenő hely kialakítása, ívókút kialakítása. 
· Vaskeresztes Önkormányzati Horgásztó 37/1 helyrajzi számú területen kerékpáros megálló és pihenőhely kialakítása, ehhez szükséges eszközök - szalonnasütő, ívókút, kerti fa építmények, asztal, pad, szeméttároló - beszerzése és elhelyezése.


A projekt teljes összege: 
· 18.409.807 Ft

A projekt támogatásának mértéke: 
· 80%-os intenzitású

A projekt támogatási összege: 
· 14.727.846 Ft

A projekt tervezett befejezési dátuma: 
· 2019. október 15.  

Vaskeresztes, 2019. szeptember 25.

Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége
konzorciumvezető szervezet
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