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Vaskeresztes, 2020. április 01.
Sajtóközlemény	
HORGÁSZTURISZTIKAI KÖZPONT SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉSE MEGÚJULÓ ENERGIÁKKAL

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége az Alpesi Fogadó és Horgászturisztikai Központban működik, amely 2006-ban épült. Azóta a folyamatos fejlesztések eredményeként 250 m2-es rendezvénytérrel, és 80 m2-es előtetős terasszal bővült, ezenkívül igényes parkkal és horgásztóval egészült ki. 
A Szövetség folyamatosan fejleszti gazdasági tevékenységeit, hogy minél szélesebb körben és magas szintű szolgáltatásokat tudjon biztosítani az igénybe vevők részére. 
Az egyik főirány az épület energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrást hasznosító technológiák, Napelem alkalmazásával. Ezek hozzájárulnak ahhoz is, hogy az épületben biztosított szolgáltatások komfortosabb körülmények között vehetők majd igénybe a vendégek, a Szövetség tagjai stb. részéről is.

A Nem mezőgazdasági mikrovállalkozások termelési és szolgáltatási kapacitásainak fejlesztése című felhívás (VP6-19.2.1.-69-8.1.5-17) keretében, megvalósításra kerülő Horgászturisztikai Központ Szolgáltatásfejlesztése Megújuló Energiákkal című projekt (Projektazonosító: 1965211434) keretében a következő tevékenységek valósulnak meg:

1. Megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása - Smart Napelemes rendszer kialakítása, 300 l-es indirekt bojler beszerzése elektromos fűtőpatron bővítési lehetőséggel, fűtőpatronnal
2. Szolgáltatásfejlesztés - Klímaberendezés telepítése
3. Eszközbeszerzés
4.Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása 

A fenti projekttel, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségnek, mint pályázónak a célja, a versenyképesség növelése, valamint a szolgáltatások minőségfejlesztése. A megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazásával, a gazdasági-termelési folyamatok és az Alpesi Fogadó és a Horgászturisztikai Központ energiaigényének fedezése megújuló energia előállításával.
A Horgászturisztikai Központ Szolgáltatásfejlesztése Megújuló Energiákkal című 29,7 millió forint költségvetésű Leader pályázati projekt – 50 % -os támogatási intenzitás mellett – 14,8 millió forint pénzügyi forrást biztosított a vállalt tevékenységek megvalósítására. A projekt megvalósítanának időszaka 2020. április 01 – 2020.augusztus 31..   


További információ:
· Puskás Norbert - ügyvezető elnök
· Tel.: +36/94-506-835
· Fax: +36/94-506-836
· Mobil: +36/70-33-99-707
· E-mail: puskas.norbert@vasivizeken.hu
  		Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
                             „A vidéki térségekbe beruházó Európa”
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